



В Салехарде мужчина признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста).

По данным следствия и суда, в городе Салехарде в апреле 2019 года 62-летний мужчина, действуя с преступным умыслом с целью удовлетворения своих половых потребностей, совершил половое сношение без применения насилия с несовершеннолетней, заведомо зная о ее возрасте.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 240 часов обязательных работ.

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1443749>